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T1-moduulin kysymykset ja ratkaisu 09015

Kysymys 09015 Aihealue: Hairiot ja niiden ehkdaiseminen

(09015) Tietokone

+ | oikein ( + ) saattaa hairiintya jo muutaman watin
lahetystehoista

+ | oikein ( + ) saattaa hairita jopa UHF-alueella toimivia
vastaanottimia

+ | oikein |( + ) voi sisdltaa piireja, jotka muodostavat hyvin
jyrkkareunaisia radiotaajuisia pulsseja

= | vaarin |( - ) hairiintyy pelkdstaan pulssildahetteista

Ratkaisu:
Tietokoneissa ja muissa sahkolaitteissa saattaa vastaavasti olla
jyrkkdreunaisia piireja, jotka aiheuttavat hairioéita jopa UHF-
taajuuksille saakka. Vastaavasti nama laitteet saattavat hairiintya jo
muutaman watin ldahetystehosta ja normaalista puheldahetyksesta.

+ | oikein |( + ) saattaa hairiintya jo muutaman watin
lahetystehoista

Tama vaite on oikea!
Vastaavasti nama laitteet saattavat hdiriintya jo muutaman watin
lahetystehosta ja normaalista puheldhetyksesta.

+ | oikein |( + ) saattaa hairita jopa UHF-alueella toimivia
vastaanottimia

Tama vaite on oikea!
Tietokoneissa ja muissa sahkolaitteissa saattaa vastaavasti olla
jyrkkareunaisia piireja, jotka aiheuttavat hairioita jopa UHF-
taajuuksille saakka.

oikein |( + ) voi sisaltaa piireja, jotka muodostavat hyvin

+
jyrkkdreunaisia radiotaajuisia pulsseja

Tama vaite on oikea!
Tietokoneissa ja muissa sahkolaitteissa saattaa vastaavasti olla
jyrkkareunaisia piireja, jotka aiheuttavat hairioita jopa UHF-
taajuuksille saakka.

- | vaarin |( - ) hairiintyy pelkéstésn pulssilihetteists

Tama vaite on vaara!
Vastaavasti nama laitteet saattavat hairiintya jo muutaman watin
lahetystehosta ja normaalista puheldhetyksesta.



